

# 山西焦煤集团原董事长白培中 家被抢一案调查基本结束 网曝被抢金额不实

6日上午,山西省检察院检察长杨司透露,山西焦煤集团原董事长白培中家被抢一案调查基本结束,网上炒作的涉及被抢金额严重不实,具体金额并没有发布。

杨司介绍,2011年11月13日12点,太原公安局指挥中心接到报警,景惠花园二号楼一单元101室发生了一起抢劫案,两名歹徒抢劫以后,驾驶一辆黑色奥迪车逃离现场。经过侦查,11月13日6时,犯罪嫌疑人罗从军、李端亮两人携带枪支、刀、毛巾,还有绳索,躲在事主家门的楼梯间。保姆开门时,犯罪嫌疑人持枪强行进入101室,一直到12时许,两名嫌疑人离开101室,驾车逃离至太原高新区附近,把车扔掉以后,又打的逃到榆次,入住南方假日酒店。经过短暂停留以后,又驾车逃往石家庄,入住河北宾馆,次日上午被公安机关抓获。罗、李两犯罪嫌疑人对上述犯罪事实供认不讳。检察机关已经对两人在2011年11月14日执行逮捕。

杨司同时表示:“还需要补充一句,前一段时间网上有一些炒作,我可以负责任地



白培中

讲,此案涉及的被抢金额与网上炒作严重不符。”

中共山西省委书记袁纯清表示,白培中家的抢劫案发生后,纪检监察部门就已介入调查,初步掌握一些情况,同时考虑到有利于案件的顺利展开,省委研究决定,对白培中免去焦煤集团董事长、党委书记的职务,根据纪检监察部门报告,调查工作基本结束,正在进行审理,将根据白培中违纪的事实,依据有关规定,严肃处理,其违纪事实和处分情况及时向社会公布。

钟广

## 800多辆公车统一安装GPS 四川南充严查公车私用



为避免公车私用和减少油耗,今年以来,四川南充公交、法院、电力、烟草等行业的公务用车统一安装GPS定位系统。截至目前,全市已有800多辆公务用车安装了GPS定位系统。

3月6日上午,记者在市烟草专卖局看到,一辆公务用车在市人民北路行驶,通过车上安装的GPS定位系统,局里监控室将车辆行驶过程看得清清楚楚,避免了以往公务用车外出后很难掌握去向的情况。

据悉,公务用车统一安装GPS定位系统目前在国内一些城市已开始普及,这种做法有利于有关部门加强对公务用车的损耗监管和查处“公车私用”等违规行为。据《南充晚报》

## 村干部挣“面子”,空地覆膜不播种 陕西山阳一马铃薯高产创建示范点上演闹剧 村干部私下雇人在未经播种的空地上覆地膜

为应付上级检查,陕西省山阳县一马铃薯高产创建示范点近日上演了一出荒唐闹剧,村干部竟私下雇佣村民在没经过翻耕和已翻耕的空地上覆上地膜却没播种。这一“面子工程”引起了当地群众强烈不满。目前,陕西省农业厅和商洛市农业局已组成联合调查组对此事进行调查。

### 示范地里只见覆膜不见种

3月1日,记者来到村民反映的山阳县马铃薯示范区之一的十里铺镇寇家沟村示范点,站在示范点北边的高速公路上放眼望去,近200亩田地里,一部分地块覆上了地膜,一部分是空地。当地一位姓晋的知情人指着空地说,“前几天这里并不是这样的,由西往东整个全是覆好的地膜,白花花的连成一片,非常壮观。我当时到地里看了,好多地膜下边根本就

没有马铃薯种子。这两天不知谁把原本已覆好的地膜又给揭了,留下了这么多的空地。”

记者刚进村口,便有村民围上来,说自家的土地前一阵不知谁给覆上了地膜,翻耕过的地里铺了,就连没翻耕过的玉米茬地也给覆上了。但奇怪的是没播种,而且这两天地膜不知啥原因又给撕了。大伙儿说:“这不是白白糟蹋东西吗!”

### 为应付上级检查村干部花钱雇人覆地膜

那么,究竟是谁在村民不知情的情况下,在空地上覆的地膜?意图又是什么?“作为山阳县马铃薯高产创建示范点,我们十里铺镇寇家沟村这个点上有土地面积近200亩,除一些不愿种的村民,共规划实施地膜马铃薯涉及74户122亩,目前已覆膜播种110.3亩。至于为何一些空地上出现覆膜却不播种后又揭掉的情况,究竟是谁干的、有多少亩我也不清

楚。”面对记者的提问,该村去年上任的村主任贾秀良信誓旦旦地说。

但一些村民反映,这件事就是村干部雇人干的,因为今年2月24日至25日,陕西省农业厅组织的“陕南高产创建春季工作现场会”在山阳县召开,为了应付上级部门的检查,村干部便花钱雇人在空着的土地上只覆上了地膜却没播种。据《燕赵都市报》

### 公司新闻

#### 关于对近期动车组报道有关情况的说明

来源:中国南车 发布时间:2012-03-06 浏览次数:663

南车四方股份公司系中国南车的子公司,是我国高速动车组的主要研发制造基地,长期以来十分重视企业管控体系建设。我们注意到了最近有关媒体对动车组配件采购价格与实际严重不符,铁道部自去年以来采取了一系列规范招投标管理的举措,我们作为供应商十分支持并积极配合,感谢社会公众与媒体的关注,欢迎大家监督。

中国南车官网截图

## 南车回应奢侈动车 “媒体对配件采购的报道失实”

据中国南车官方网站消息,中国南车昨日在其官方网站上回应了关于对近期动车组报道有关情况的说明。

全文如下:南车四方股份公司系中国南车的子公司,是我国高速动车组的主要研发制造基地,长期以来十分重视企业管控体系建设。我们注意到了最近有关媒体对动车组

配件采购进行的报道,并进行了认真的调查核实,所报道动车组配件采购价格与实际严重不符。铁道部自去年以来采取了一系列规范招投标管理的举措,我们作为供应商十分支持并积极配合,感谢社会公众与媒体的关注,欢迎大家监督。

本报综合报道

## 央视大火材料案重审 一、二审曾因“特殊情况”减刑,最高法院不认可

6日上午,央视大火系列案中的销售伪劣产品案在北京市二中院重审。因在央视新址配楼施工过程中使用大量不合格保温板,中山盛兴股份有限公司及该公司3名责任人又一次出庭接受司法审判。

此案3名被告人是起火大楼幕墙施工方中山盛兴公司副总经理唐珠剑、项目部执行经理谷显树和质检员李书志。央视新址发生大火后,3人于2009年7月被捕。据悉,中山盛兴公司应提供阻燃等级为B2级的挤塑保温板。发生火灾后,有关部门检测发现,保温板的阻燃性能均未达到B2级。

法院审理后认定,中山盛兴公司销售伪劣挤塑板,金额达到100万余元,已构成销售伪劣产品罪。唐珠剑、谷显树和李书志作为单位犯罪直接负责的主管人员和直接责任人

员,亦构成销售伪劣产品罪。法院判处3人4年半至2年半不等有期徒刑。

刑法规定,销售伪劣商品金额50万元以上的不满200万元的,应处7年以上有期徒刑。一审宣判时,法院在无法定减轻处罚情节的情况下,突破法定刑减轻处罚。一审判决称,3名被告人虽不具有法定的减轻处罚情节,“但鉴于本案特殊情况,依法均予以减轻处罚”。而法院未对什么是“本案特殊情况”作出说明。

去年3月,北京市高级人民法院终审维持了原判。依据《刑法》,无法定情节减轻处罚要经最高人民法院核准才能生效。但最高法院经过审查,并不认同以“特殊情况”减轻处罚,此案发回市中院重审。

据《北京晚报》



## 杭州发生枪击案 两人受伤,行凶者自杀身亡

6日下午,杭州半山路杭钢健身中心附近的咖啡店内发生一起枪击案。经警方初步调查,杭州籍人员何某与安徽籍住人员武某、高某因债务纠纷相约在咖啡店商谈,其间3人发生纠纷,何某拿出土制枪击伤武、高二人,目前二人在医院救治,伤势稳定,无生命危险。何某逃至杭钢健身中心门前时开枪自杀,经送医院抢救无效死亡。经调查,何某有多次赌博前科。目前,案情在进一步调查中。本报综合报道

## 最低0.1赫兹,最高150赫兹,节能高达59.3% 海尔空调宽带无氟变频引领技术潮流

近日,国内最早进行变频空调技术研发和生产的海尔空调便率先发力,推出全球领先的宽带无氟变频技术,这一技术实现了行业内最低0.1赫兹、最高150赫兹的最宽频率运行,节能高达59.3%。而在刚刚召开的“国家科学技术奖励大会”上,海尔以“开放式研发平台建设为核心的创新体系”项目获得了国家科技进步奖,这也又一次证明了海尔在技术创新方面已领先全行业,并具备了以“开放式创新平台”引领世界空调发展的号召力。

### 最宽频率运行实现行业最节能

宽带无氟变频空调技术的诞生,无疑将海尔空调推上了行业技术创新的“全球第一”。据悉,海尔宽带无氟变频空调的压缩机最低运行频率只有0.1赫兹,而最高频率则可达150赫兹,实现了静音保温和快速制冷制热的高效性能。值得一提的是,作为全球最宽频率的变频空调,其在节能省电方面更是领先一筹,较普通变频空调节能高达

59.3%,满足了众多消费者对变频空调的节能环保需求。

### 完成技术升级换代 开启全球创新时代

目前,海尔空调宽带无氟变频技术已经通过国家权威技术鉴定,达到国际领先水平。更重要的是,这一技术是继交流变频、直流变频之后全球变频技术的第三次创新,这一技术不仅代表了目前全球变频技术的最高水平,也将推动行业逐步进入到宽带无氟变频时代。

笔者了解到,海尔已实现了从产品全球化、品牌全球化向技术全球化的转型。就在不久前,该创新体系获得了国家科技进步奖,这是国内家电企业中唯一获得该奖项的集团性创新研发成果。同时,这也从一个侧面反映出,在家电行业竞争日益白热化的今天,只有掌握核心技术并持续不断的技术创新才能实现全球领先。

朱江华